
„Kegyelemből van üdvösségetek hit által, és ez nem 
tőletek van: Isten ajándéka.” (Ef 2,8) 

Hírlevél 
2024. június 30.  

Szentháromság ünnepe utáni 5. vasárnap 

Végül pedig legyetek mindnyájan egyetértők, együttérzők, testvérszeretők, 
könyörületesek, alázatosak. Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a 
gyalázkodásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatok áldást, hiszen 
arra hívattatok el, hogy áldást örököljetek. Mert aki szeretne örülni az életnek és 
jó napokat látni, óvja nyelvét a gonosztól, és ajkait, hogy ne szóljanak álnokságot; 
forduljon el a gonosztól, és cselekedjék jót, keresse és kövesse a békességet; mert 
az Úr szeme az igazakon van, és füle az ő könyörgésükre figyel, az Úr arca pedig a 
gonoszt cselekvők ellen fordul. 
De ki az, aki bántalmaz titeket, ha buzgón igyekeztek a jóra? De még ha 
szenvednétek is az igazságért, akkor is boldogok vagytok; a fenyegetésüktől pedig 
ne ijedjetek meg, se meg ne rettenjetek. Ellenben az Urat, Krisztust tartsátok 
szentnek szívetekben, és legyetek készen mindenkor számot adni mindenkinek, aki 
számon kéri tőletek a bennetek élő reménységet. Ezt pedig szelíden és 
tisztelettudóan, jó lelkiismerettel tegyétek, hogy amivel rágalmaznak titeket, 
abban megszégyenüljenek azok, akik gyalázzák a ti Krisztusban való példás 
életeteket. Mert jobb jót, mint gonoszt cselekedve szenvedni, ha ez az Isten 
akarata. (1Pt 3,8-17) 

ÉÉbbrreesszzttőő   ggoonnddoollaattookk  
Nem egyszerűen a hétköznapok etikáját fogalmazza meg Péter levele, messze 
túlmutat ezen az, amiről itt olvashatunk. Ahogy Krisztus is tanított róla, majd 
saját életpéldáján mutatta is a szenvedés elhordozását, nehéz élethelyzeteink 
értelmezését és a Krisztust követő életben kell megtennünk. A jó cselekvése 
sem egyfajta erkölcsi feladat, hanem szintén a krisztusi következménye. Az 
általa nyert kegyelemben hitünkből tudnak fakadni azok a cselekedeteink, 
amelyek másokért vannak. Pelikán András 
 

Megkereszteltük  

 Gáncs Heléna és 

 Németh Letícia kistestvérünket, valamint 

 Lanczkor Kitti testvérünket. 

Megáldottuk  

 Németh Dániel és Madarász Eszter testvérünk házasságkötését. 



GGyyüü ll eekk eezzee tt ii   aa llkk aa llmm aaii nnkk   
• Ma, a Szentháromság ünnepe utáni 5. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű 
istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel. 9 órakor német nyelvű 
istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel. 9 órakor gyerek-
istentisztelet a nagyteremben. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a 
templomban – áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor 
istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 

• Csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben.  

• Pénteken 15.30-kor Glaubensgesprächskreis a klubszobában. 
• Július 7-én, a Szentháromság ünnepe után 6. vasárnapon 8 órakor magyar 
nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű 
istentisztelet a templomban. 9 órakor a napközi tábort záró gyerek-
istentisztelet. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – 
csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet 
a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában. 
• Július 10-én, szerdától 17. vasárnapig Szélrózsa evangélikus ifjúsági 
találkozó Nyíregyházán. 
• Július 11-én, csütörtökön 17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben. 
• Július 14-én, a Szentháromság ünnepe után 7. vasárnapon 8 órakor magyar 
nyelvű istentisztelet a templomban. 9 órakor német nyelvű úrvacsorás 
istentisztelet a templomban. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a 
templomban – személyes igei áldással és csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor 
gyerek-istentisztelet – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben.  
15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor úrvacsorás istentisztelet a Fabricius 
szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson. 
 

A gyerek-istentiszteletet július 7-éig még vasárnaponként 9 órakor tartjuk. 
Július 14-étől viszont majd 10 órakor a templomban, a magyar nyelvű felnőtt 
istentisztelettel közösen kezdődik, a gyerekek a bevezető liturgiát követően 
vonulnak át a nagyterembe. 

DDeeuu ttss cc hhss pp rraa cc hhii ggee   GG oott tt eess ddii ee nnss ttee   
• Sonntag, 30. Juni, 9 Uhr: Gottesdienst mit Christine Posch  
• Donnerstag, 4. Juli, 17 Uhr: Wochenpredigt  
• Freitag, 5. Juli, 15 Uhr 30: Glaubensgesprächskreis  
• Sonntag, 7. Juli, 9 Uhr: Gottesdienst mit Rebekka Pöhlmann  

EEll éé rrhh ee tt őősséé gg eeii nn kk  
Lelkészi Hivatal: hétköznap 8-12 h · pénztár: hétfőtől csütörtökig 8-12 h 

Sopron, Színház u. 27. · telefon: 99/523-002 
honlap: sopron.lutheran.hu · e-mail sopron@lutheran.hu 

Facebook-oldalaink: facebook.com/evsopron és facebook.com/evang.gemeinde.sopron 
Bankszámlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással 

(akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető: OTP 11737083-20006895 
XVI. évf. 27. szám. · Szerkesztette: Deák Adrienn 

A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az evhirlev@gmail.com címen.

https://sopron.lutheran.hu/
mailto:sopron@lutheran.hu
../AppData/Local/Temp/facebook.com/evsopron
https://www.facebook.com/evang.gemeinde.sopron
mailto:evhirlev@gmail.com

